

大华银行宣布从三大重点领域巩固业务根基，以在当前环境实现业务可持续增长

强化以客户为中心的业务导向，增进其在亚洲分支机构的网络效应

新加坡，2019年5月15日 – 在主题为“聚焦业务根基”的年度企业日上，新加坡大华银行列出了在当前波动性和不确定性占主导的地缘政治和宏观经济环境下，实现可持续发展的三大重点领域。

大华银行副主席兼集团总裁黄一宗先生在其主旨演讲时表示，随着全球贸易紧张局势的加剧以及对全球经济同步放缓的担忧，大华银行必须关注其包括三大重点领域：区域互联互通、合作伙伴生态系统、强健的资产负债表和高质量收益。

黄一宗先生表示：“在当今环境下，关注业务根基尤为重要，同时不能忽视我们实现持续长期、稳健增长的核心目标。在大华银行，这取决于我们是否能始终如一地以客户为中心，着眼于他们的长远利益，而这也是我们做出决策和行动的指导。在整个东盟，我们也在加强整体网络的业务能力，并通过构建生态系统增强业务影响力，以帮助客户把握东盟机遇。在强化以客户为中心的业务导向的同时，我们也看到了业务网络的不断扩大，也释放出更多的倍增效应。”

大华银行的企业日议题涵盖了该行将如何继续构建其区域运营模式，大规模投资数字化业务和新技术，培育面向未来的金融人才以及提高生产力和绩效。

黄一宗先生继续表示：“目前，大华银行超过40%的集团营业利润来自新加坡之外。其中，近80%来自东盟和大中华区。随着大华银行不断加强区域间互联互通，利用区域内日益增进的商贸往来建立双赢合作伙伴关系，专注服务不断壮大的富裕金融消费者，我们预期这一比重将继续加大。”

增进区域网络间的互联互通

黄一宗先生还谈到了该行的区域分支机构如何最有效地抓住东盟的巨大发展潜力¹。

他表示“凭借我们对东盟和大中华地区的深入了解、行业专长和业务网络，我们能够帮助客户更好地将业务串连起来，驾驭复杂的多元化投资环境。”

¹ 东盟是世界第五大经济体，其国内生产总值预计到2030年将翻一番。资料来源：Macrobond，大华银行全球经济与市场研究。

“2018 年，我们就通过大华银行广泛的业务网络，帮助 500 多家企业实现了区域内的业务拓展。我们的不懈努力也顺应了亚洲不断增长的投资趋势，预计到 2020 年，亚洲的跨境投资额将约为 400 亿新元。”

鉴于全球贸易紧张局势升级，预计将有更多新业务流入东南亚，更多企业也将供应链转移到东盟国家，当地供应商将因此受益。为此，大华银行也将全力帮助客户把握这一增长机遇。

深化客户关系并建立合作伙伴生态系统

看好东盟的发展前景²，大华银行大力投资以发展数字业务能力，使整体银行业务更简单、更智能、更安全。

“在业务所及之地，我们为客户提供全渠道的服务，不论是线下或线上，实体、数字化或是两者组合，我们力求客户在每一个触点找到最适合他们的服务方式。因为我们观察到，数字化渠道并不是客户想要获取服务的唯一方式。”

大华银行已与多个志同道合的企业伙伴建立合作，以共同为客户提供服务便利。不断拓展的合作关系也增强了大华银行全渠道的影响力，继而为相关各方创造更多价值。

黄一宗先生称：“我们坚信应该采用开放而不是封闭的方式来建立区域业务，应与其他生态系统合作伙伴共享增长红利。这样的开放合作，令我们可以持续为客户提供一流的解决方案，满足他们不断变化的需求。例如，我们已将 Grab、多家地产服务商和汽车经销商纳入生态系统，建立合作伙伴关系和联盟，实现优势互补，丰富了我们向客户提供的产品。只有通过志同道合的合作伙伴开放合作，才能充分发挥我们的投资潜力和能力，让我们的客户满意。”

—完—

² 东盟拥有 6.4 亿人口，拥有全球增长最快的最年轻的富裕消费者增长群体。目前，东盟 60% 的人口年龄在 35 岁以下。资料来源：Macrobond，大华银行全球经济与市场研究。

关于大华银行

大华银行有限公司（大华银行）是亚洲主要银行，拥有超过 500 间分行及办事处的环球业务网，分布在亚太、欧洲与北美的 19 个国家和地区。自 1935 年成立以来，大华银行通过自身发展和一系列的战略收购行动不断壮大。如今大华银行获评为世界顶尖银行之一：穆迪给予“Aa1”评级，标准普尔和惠誉分别给予“AA-”评级。在亚洲，大华银行通过新加坡总行和在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国和越南的附属银行以及各地分行和办事处，开展广泛的金融业务。

在过去的超过 80 年里，一代代大华银行职员秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对所有利益相关者始终诚挚如一，信守相伴。

在大华银行，我们矢志做严谨负责的金融服务机构，致力为营运所在的社区创造改变生活的正能量。正如我们全力以赴协助客户明智管理他们的财务和取得业务成长，大华银行也坚定不移地支持社会发展，并将推动艺术、帮助儿童成长及促进教育作为重点。

媒体垂询：

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646